



Найбільші злочинні організації світу



- Є 2 головних ритуалу при вступі у банду. Перший називається «стрибок всередину» — кілька членів угруповання жорстоко б'ють новобранця 13 секунд. Після «стрибка» майбутнього гангстера навчають основним правилам: вербувати і вбивати. Все заради прибутку банди. Через рік-два приходиться час другого ритуалу. Хлопчика відвозять на територію чужої банди і дають пістолет в руки, він повинен здійснити своє перше вбивство, завалити іншого бандита.



- Одними з відмітних знаків MS-13 є графіті і татуювання.
- Татуювання ж іноді покривають все тіло бандита, на відміну від тієї ж Якудзи, яка б'є наколки рівно по лінії одягу, MS-13 часто б'ють навіть на обличчі, щоб показати всім оточуючим, хто вони є. Найпоширеніша татуювання на обличчі сльоза під оком, означає вбивство.



MS-13 розробили свою мову жестів, який назвали «Компонування». Наприклад, погладжування по животу означає, що будуть використані пістолети, а струшування з плеча — ножі.

- **Коза Ностра** (італ. **Cosa Nostra** — наша справа) — заснована в першій половині XIX століття сицилійська злочинна організація. Коза Ностра є однією з гілок італійської мафії



- Коза Ностра з'явилась у Сицилії в першій половині XIX століття, і вже на початку XX століття перетворилася в міжнародну організацію. Спочатку організація займалася захистом (включно з найжорстокішими методами) власників апельсинових плантацій та великих земельних володінь. Пізніше Коза Ностра розширила ареал своєї діяльності й стала універсальним злочинним угрупованням. Головним напрямком діяльності Коза Ностри став бандитизм.





Члени організації називали себе «сім'єю». Так звана «сім'я» мала жорстку ієрархічну структуру, підпорядковану «хрещеному батьку». Територія діяльності «сім'ї» поділялася на своєрідні «округи», які могли складатися з вулиць, районів або навіть цілих провінцій. Кожен округ контролювався зазвичай трьома родинами, які обирали свого лідера (такого лідера називають «голова голів»). Цей лідер вибирав свого заступника та ще від одного до трьох радників (консильєрі).

Перша столична команда
(Primeiro Comando da Capital) -
кримінальне угруповання в
бразильському місті Сан-
Паулу, яка, згідно зі звітом
Бразильського уряду 2012 року,
є найбільшою злочинною
організацією в Бразилії, що
складається з 13000 членів,
6000 з яких знаходяться у
в'язниці .





- Банда позиціонує себе як братство і як своєрідну профспілку ув'язнених, які борються за пом'якшення виправної системи Бразилії. Назва пов'язана з симпатіями її членів до футболу. Символом банди є китайський знак Інь-ян. Лідером банди є авторитет «Марколь» (Marcos Wilian Herbas Camacho).

• 18th Street gang (Банда з 18-ї вулиці)



Вважається найбільшої міжнародним злочинним угрупованням в Лос-Анджелесі: передбачається, що тільки в одному окрузі Лос-Анджелес налічується понад 10 тисяч бандитів цього угруповання.

Мексиканська мафія, також відома як Лаем (іспанською буква М) це мексиканська злочинна організація, одна з найстаріших і наймогутніших тюремних банд США.



- Зображення чорної руки є основним символом мексиканської мафії. [7] Одним із символів банди, часто використовуваних в татуювання, є національний символ Мексики (орел і змія) поверх палаючого кола над схрещеними ножами. Члени мексиканської Мафії використовують номер 13 як ідентифікацію бригади, оскільки літера «М», який містить назву La eMe — тринадцята в англійському алфавіті. Мексиканські мафіозі також носять чорний одяг.

ЯКУДЗА

- Традиційна форма організованої злочинності в Японії, угруповання якої займають лідируючу позицію в кримінальному світі країни. В літературі і пресі якудза або її окремі угруповання нерідко називають «японською мафією» або «борьокудан». Якудза опирається на цінності патріархальної сім'ї, принципи беззаперечного підпорядкування босу і суворого дотримання зведення правил (кодексу мафії), за порушення яких передбачено неминуче покарання. Стабільність і довговічність кланам якудзи забезпечують як специфічні зв'язки між босом і його підлеглими, так і збереження горизонтальних («братерських») стосунків між рядовими членами угруповання.



ЛОС-СЕТАС



«Лос Сетас» (ісп. Los Zetas) - кримінальна організація Мексики, що займається міжнародною торгівлею наркотиками і іншими видами кримінальної діяльності. Цей наркокартель укомплектований дезертирами з елітних частин мексиканської армії (спецназ GAFE (Grupo Aeromóvil de Fuerzas Especiales) і стрілецької парашутної бригади (BFP), пов'язаний з корумпованими чиновниками з федерального уряду і місцевих адміністрацій і поліцейськими офіцерами, крім цього, в картель вступили колишні військовослужбовці Гватемали.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ:)

